

Correction by the Author

February 16, 2022

In Section 3.1 (Hardware), the reported masses of the system components should be divided by 2.20462. Therefore, the correct values are as follows:

- Each Xsens DOT IMU: 11.3 g
- Each electronics unit: 38.5 g
- Each haptic cell: 11.3 g
- The total mass added to each thigh: 61.2 g
- The total mass added to each shank: 54.4 g